



PEST VÁRMEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

**KÖZLEMÉNY**

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** A MÜ-GU Kft. által az Alsónémedi, belterület 3310/4 hrsz. alatti telephelyen végzett nem veszélyes hulladékhasznosítás kapacitásbővítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú melléklet 108. a) és 130. pontjai alapján.

**Az ügy iktatószáma:** PE-06/KTF/38834/2022  
PE-06/KTF/01107/2023

**Az eljárás megindulásának napja:** 2022. december 21.

**Az ügyintézési határidő:** 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Sáfár Attila  
Tel: (06-1) 478 4400

**Az ügy tárgyának rövid ismertetése:**

Müller-Guttenbrunn Hulladékanyag Kereskedő és Feldolgozó Kft. (1239 Budapest, Ócsai út 4/a.; a továbbiakban: Kérelmező) hulladékgazdálkodási tevékenységét a 2026. augusztus 6. napjáig hatályos, nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására, valamint veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtésére és előkezelésére vonatkozó PE-06/KTF/23671-14/2021 számú hulladékgazdálkodási engedély birtokában végzi a tárgyi telephelyén, a település lakott területeitől ÉK-i irányban lévő Északi gazdasági területen, a 4604 jelű összekötő út DK-i oldalán.

A hulladékgazdálkodási engedély kiadását megelőzően tárgyi fémhulladék-gyűjtő telephely létesítésére vonatkozóan PE-06/KTF/10348-16/2020. számú határozattal lezárt előzetes vizsgálati eljárás került lefolytatásra, melyben megállapításra került, hogy a jelenleg is folytatott veszélyes és nem veszélyes hulladékgazdálkodási tevékenységnek jelentős környezeti hatása nincs, környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges, a tevékenység további engedélyek birtokában kezdhető meg.

Kérelmező a korábban engedélyezett hasznosítható nem veszélyes hulladékok mennyiségének növelését határozta el, 1.295 t/évről 21.600 t/évre, amely a hulladékstátuszából kivonással történő hasznosítás (End of Waste) kapacitásbővítését jelenti (évi 288 üzennappal számolva max. 75 t/nap).

**A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:**

Alsónémedi közigazgatási területén, a benyújtott dokumentációban körülhatárolt hatásterületen belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<https://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<https://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-kornyezetvedelmi-termeszetvedelmi-es-hulladeggazdalkodasi-foosztaly-pe-06-ktf-38834-1-2022>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekínhetnek.

AZ ÉRINTETTEK A DOKUMENTÁCIÓBA ALSÓNÉMEDI POLGÁRMESTERI HIVATAL (2361 ALSÓNÉMEDI, FŐ ÚT 66.) NYÚZAKI IRODÁJÁBAN ÜGYFÉLFOGADÁSI IDŐBEN BETEKINTHETNEK.

Kifüggesztve a hirdetőablán:

2023. 01. 18. -tdl,

2023. 02. 10. -tg.

Alsónémedi, 2023. 01. 18.

2.

